



Юмористический проект «Инь-Янь» отпраздновал первый День рождения. Год назад четверо жителей Горловки, решившись принять участие в шоу местного значения «На грани юмора», сами того не ведая, создали успешную команду. Положив в основу жизни смех, ребята идут к успеху, балансируя на грани черного и белого юмора.

Поклонников у проекта – масса, еще больше поклонниц. Резиденты ночного клуба «Volcano» хороши собой, не скупятся на лучезарные улыбки, да и позажигать на танцполе не прочь. А потому возведены в ранг аналогов комеди-клубчиков Горловки.

Виктор Комиссаров, резидент проекта «Инь-Янь», арт-директор РЦ «Volcano»

В день рождения ребята не отдыхали – работали на сцене перед полным залом ночного клуба. Смешное наполняет нашу жизнь, главное увидеть его, - считают «черно-белые». Под прицел острого словца в этот раз попали, по традиции, Президент Украины и его старая противница, окрещенная «працебюткой», самые известные танцевальные проекты и шоу талантов страны. Воровать шутки в «Инь-Янь» не принято – все пишут сами.

Виктор Комиссаров, резидент проекта «Инь-Янь», арт-директор РЦ «Volcano»

Выступление «Инь-Янь» назвали «самой смешной пятницей» в Горловке, ведь город не страдает от предложений юмористов. По словам Виктора, развивая творческую карьеру, участники команды не забывают и о развитии юмора в городе. А потому подумывают о новом конкурсе, чтобы дать возможность стартовать молодым талантам. Себя же предлагают искать в Интернете.

Виктор Комиссаров, резидент проекта «Инь-Янь», арт-директор РЦ «Volcano»



На грани черного и белого. Юмористическому проекту «Инь-Янь» - год!

Горловский Медиа Портал
13.06.10 11:28



Горловский медиа портал [сформирован](#) [серуме](#) .